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Commission Régionale de l’Arbitrage 

SAISON 2020/2021 

 
PROCÈS-VERBAL N°1 

 
 

Réunion du : Jeudi 24 Septembre 2020. 

 

Président : M. Daniel GALLETTI. 
 

Présents : MM. Larbi BENCHEIKH - Bertin CYPRIEN - Hugues DEFREL - Bernard DELORME - Yves 

LE BIVIC - Alain LISSORGUE- Christian POTARD. 

 

Assistent : MM. Daniel CHABOT (C.T.R.A) - Eric POULAT (C.T.R.A). 

 

Excusés: MM. Ahmed BOUAJAJ (Secrétaire Général) - Jacky CERVEAU (Représentant de la C.F.A) - 

Nadine CYGAN (Présidente de l'Association Représentative) - Samir CHENINNE - Jean Paul 

DELAVEAU - Jacques ELLIBINIAN - Fernando FERREIRA - Djamel HAIMOUDI. 

 

 

En ouverture de la réunion, Daniel GALLETTI souhaite la bienvenue aux membres présents et plus 

particulièrement aux nouveaux (Larbi BENCHEIKH - Bertin CYPRIEN - Alain LISSORGUE) de la 

Commission et excuse les absents. 

Malgré les contraintes sanitaires, cette réunion se déroule en présentiel sur le site du centre 

technique de Morfondé. 
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1. Informations. 

 

Le Président informe la Commission des désignations d'arbitres parisiens sur les rencontres qui se 

dérouleront en Corse et qui mettront aux prises les clubs de la Ligue Méditerranée à ceux de la 

Ligue Corse pour la période Août – Décembre.  

 

 

National 3 MEDITERRANEE /CORSE 

Compétition Journée Date Heure Jour Equipe recevante Equipe visiteuse Arbitre 

NAT 3 1 30/08/2020 15H Dimanche Furiani Agliani Fc Rousset Ste Vict. BOUKSARA Marouane 

NAT 3 1 29/08/2020 15H Samedi Corte Ogc Nice RABIA Rabi 

NAT 3 4 27/09/2020 15H Dimanche Corte Athletico Marseille BONNOT Timothé 

NAT 3 5 11/10/2020 15H Dimanche Ajaccio Ac Fc Rousset Ste Vict. RIGA Théo 

NAT 3 2 14/10/2020 15H Mercredi Gallia C. Lucciana Athletico Marseille DUTECH PEREZ Henri 

NAT 3 6 24/10/2020 13H Samedi Gallia C. Lucciana Villefr Sjbfc PEREIRA Adrien 

NAT 3 7 07/11/2020 15H Samedi Furiani Agliani Mandelieu Ln DANGLADE Guillaume 

NAT 3 8 11/11/2020 15H Mercredi Corte Villefr Sjbfc SAUDRAIS Alexandre 

NAT 3 10 29/11/2020 14H30 Dimanche Furiani Agliani Es Cannet-Rocheville TIBLE Yohann 

NAT 3 10 29/11/2020 14H30 Dimanche Corte Fc Rousset Ste Vict. HADJAJD Mickaël 

NAT 3 11 05/12/2020 14H30 Samedi Gallia C. Lucciana Cannes As KEITA Alexandre 

 
Suite à la démission d’Alexandre SIMON et à la reprise s’activité de David MUZELLE, le groupe 

d’observations des arbitres R1 est modifié comme suit : 

 

POULE A POULE B 
Observateurs : MM. COURET - CYPRIEN - LISSORGUE Observateurs: MM. DEFREL - LE BIVIC - RUNAVOT   

Monsieur CARIES Pierre Jean Monsieur AME Marcelin 

Monsieur CROISE Jerome Monsieur ASKRI Riadh 

Monsieur DELASSUS Thomas Monsieur BATISTA William 

Monsieur DOSSIN Romain Monsieur BOUAYYAD Amin 

Monsieur GARROUM Maher Monsieur DIAMBO Mahamadou 

Monsieur HAFID Mouaad Monsieur HAMOUDA Majdi 

Monsieur LEGENDRE Charly Monsieur HOCINE Ahmed 

Monsieur MUZELLE David Monsieur MARTY Romain 

Monsieur MEZOU Matthieu Monsieur SALMON Alexandre 

Monsieur OKUR Alexandre Monsieur SOW Bahinde 

Monsieur TIAN Xavier Monsieur VEISSIERE Simon 

Monsieur TOLEDANO Michael Monsieur VINOLO Hugo 
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2. Correspondances. 

 

 D.T.A, en date du 22 août, qui sollicite les C.R.A pour la mise à disposition de deux arbitres "réservistes" 

sur les rencontres de D1 et D2 Futsal. La Commission désigne Sofiane ABBAD et Redouane 

HACHEMANE. 

 

 D.T.A, en date du 22 août, qui sollicite les C.R.A pour la mise à disposition de trois arbitres "réservistes" 

féminines sur les rencontres de D2. La Commission désigne Mme Sinem ATALAY - Cécile 

BESSIERE et Eszter HEGYI. 

 

 Alain SARS, DTA Adjoint en date du 22 août, qui transmet un courriel de Christophe CAPELLI, sur la 

formation continue des arbitres assistantes Féminines. Transmis à Hugues DEFREL et aux C.T.R.A. 

 

 Christophe CAPELLI, manager des arbitres assistants fédéraux du secteur professionnel, en date du 2 

septembre, qui nous informe que Siham BOUDINA a été nommée Assistante Fédérale Féminine à 

compter du 1er septembre, suite au stage de détection qui s'est déroulé les 28-29 août dernier. La 

Commission adresse ses félicitations à Siham. 

 

3. Mission des membres de la C.R.A. 

 
Les missions des nouveaux membres ont été discutées en séance. Alain LISSORGUE sera 

l'interlocuteur privilégié du corps des arbitres assistants. Bertin CYPRIEN intègre la section 

administrative auprès d'Yves LE BIVIC, Bernard DELORME et Christian POTARD. Il apportera 

également son expérience à la section FUTSAL. Quant à Larbi BENCHEIKH, il épaulera Bernard 

DELORME au sein de la Section des Jeunes Arbitres.  

 

4. Bilan des activités. 

 

A. Réunions de début de saison.  

 

La crise sanitaire et les conditions d'accueil imposées au Centre Technique de Morfondé ne nous ont 

pas permis d'effectuer les traditionnelles réunions de rentrée des différentes catégories d'arbitre 

initialement prévues au programme technique mis en place par Eric POULAT.  

 

B. Tests Physiques.  

 

Les Tests athlétiques pour l'ensemble des catégories d'arbitres se sont déroulés sur les installations du 

Campus de Morfondé.  

 

Mardi 2 septembre : Catégories R2- R3 - R3 Stagiaires - AAR2 - AAR2 Stagiaires. 

3 échecs ont été recensés sur les 140 arbitres présents.  

 

Mardi 15 septembre : Catégories Elite Régionale - JAF - R1 - AAR 1. 

2 échecs sur 51 présents. 

 

Si la Commission félicite l’ensemble des arbitres pour le sérieux et les résultats enregistrés lors de ses 

tests physiques, le Président tient à souligner le manque de respect de certains d'entre eux eu égard 
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au travail effectué par les C.T.R.A. En effet, certains n'ont pas eu la courtoisie de répondre au 

Google Drive qui leur avait été adressé.  

 
Le Test physique pour les Jeunes Arbitres, Féminines est programmé pour le mercredi 30 septembre 

prochain. 

 

En ce qui concerne le premier rattrapage (arbitres absents ou en situation d'échec), les arbitres 

mentionnés ci-dessous sont convoqués pour le samedi 4 octobre à Morfondé :  

 

Elite Régionale : GAMBET Adam - HADJADJ Mikaël - RIGA Théo. 

Régional 1 : MEZOU Matthieu - MUZELLE David 

Régional 2 : AISSAOUI Adel - BEGUEDAR Hafid - DJORDJEVIC Nicolas - DOS SANTOS Alexandre - 

ENOUALI Karim - GHEURBI Mehdi - LAMOT Christopher - LEBOT Pierre 

Régional 3 : ALVARO APEZTEGUIA David - BOUAKKAZ Sofiane - BRIKI Idriss - DIAKHABY Sadia - 

FALL Assane - GABRIELLI Yoan - GADDI Louis - IMEMAI Abdenour - MERCOU Thomas - NADA Hany 

- NICE Kévin - TANRIVERDIO Inan - VERGER Rémy. 

Régional 3 Stagiaire : BENDRIDI Abdelfettah - YATERA Abdrahmane. 

Assistant Régional 1 : ABED Michel - BENALI Abdelkader - HACHEMANE Redouane - NOUAR Amine  

Assistant Régional 2 : GARNIER ACHICHE Lilia - GOMES DOS SANTOS Marcio - MERTZ Alex 

 

C. Stage supérieur de Ligue (3 et 4 octobre). 

 

Ce stage, auquel participeront 15 Stagiaires (10 Elite Régionale - 3 R1 Aspirants et 2 Assistants 

R1) se déroulera, si les conditions sanitaires le permettent, sur les installations du Centre Technique de 

Morfondé. L'encadrement sera assuré par: Daniel GALLETTI - Djamel HAIMOUDI - Eric POULAT 

(C.T.R.A) et Daniel CHABOT (C.T.R.A). 

 
 

5. Information des C.T.R.A. 

 

L’Equipe Technique Régionale en Arbitrage est finalisée, avec les postes qui restaient vacants. 

Les CDA 77 et 91 n’ont toujours pas communiqué la composition de leur Equipe Technique 

Départementale en Arbitrage, ainsi que celles de leur Commission Départementale de Promotion de 

l’Arbitrage, nécessaires pour validation officielle auprès de la DTA. 

   

Le test de connaissance des arbitres de Ligue ne pouvant s’effectuer en présentiel en ce début de 

saison, il leur sera proposé un questionnaire vidéo. Celui-ci sera téléchargeable sur la plateforme 

Dartfish à une date qui sera stipulée aux arbitres, qui auront un délai spécifié pour la restitution de leurs 

travaux.  

 

Des documents pédagogiques (modifications des lois du jeu, politique technique de la DTA), ainsi que 

différents supports de formation seront transmis tout au long de la saison via cette plateforme 

pédagogique. 

  

Certaines CDA, désireuse d’étoffer rapidement leur effectif en formateurs diplômés, ont émis le souhait 

de participer à une formation d’initiateurs dans des délais rapprochés (cette formation a été 

positionnée dans le programme technique au mois de février 2021). Les CDA vont être consultés afin 

de connaître les personnes désireuses de s’inscrire (maximum 3 par District),  une date sera proposée 

ultérieurement (en fonction du contexte sanitaire actuel). 
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6. Informations diverses. 

 

Le Président porte à la connaissance de la Commission un courrier d'Eric BORGHINI, Président de la 

C.F.A, relatif aux mesures pour limiter la propagation de la COVID 19. 

 

"Des mesures de fermeture des vestiaires sont prises par les autorités préfectorales ou 

communales, soit par les autorités sportives. La CFA ne donnera pas d'instructions impératives 

dans un domaine où seuls, les Ligues et les Districts, sont compétents. Malgré les conditions 

inconfortables résultant de la non mise à disposition de vestiaires dédiés dans certains stades, 

les arbitres de tous les championnats régionaux et départementaux sont invités à faire preuve 

de bienveillance et de solidarité envers les clubs, déjà durement touchés par l'épidémie de Covid 

19, et à arbitrer les matchs qui leur sont confiés sous réserve que la sécurité des personnes et 

des biens soit garantie. 

Si un arbitre renonce à diriger une rencontre en raison d’une appréciation légitime et juste des 

conditions de sécurité insuffisantes pour eux-mêmes et pour leurs biens, la CFA est d'avis que 

ces officiels ne devraient pas être sanctionnés. " 

 

 

 

Aucune autre question étant abordée, et l’ordre du jour étant épuisé, la réunion a pris fin à 21h15. 

 
 

Le Président de séance      Le Secrétaire de séance 
 

D GALLETTI        Y. LE BIVIC 


